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Tízéves a Rotary Club Szeged-Tisza, vagy ahogy a klubtagok mondanák, tíz éve forog a
kerék. A karitatív, szociális és kulturális tevékenységéről Szeged-szerte ismert szervezet
tetteit felsorolni is hosszú lenne az elmúlt egy évtizedből. Jótékonysági rendezvényeik,
tehetséggondozó, oktatás- és iskolafejlesztési programjaik nemcsak a régióban
érvényesülnek, hanem a határon is átnyúlnak. Nagy Gábor Dániel soros elnök szerint
ez emeli ki a Rotary Club Szeged-Tiszát a hasonló célokért küzdő szervezetek sorából. 

Ha a Rotary Club Szeged-Tisza gyermek lenne, már a negyedik osztályt járná. A klub az elmúlt
tíz évben megszámlálhatatlan jótékonysági eseményhez, természetvédelmi programhoz és
egyéb karitatív tevékenységhez csatlakozott és indított el önállóan. A sokévnyi munkát, a
rotarysták elhivatottságát jelképezi az SZTE Füvészkertben alapított liget, ahol a tagok
minden évben összegyűlnek és tölgyfaritkaságokat ültetnek az elhunytak emlékére, illetve
személyes adományként. “A Rotary Ligetben olyan tölgyféléket adományozunk a
füvészkertnek, melyek ritkák, s ezzel állományukat gazdagíthatjuk. Ezek a fák a projekt
fontosságára hívják fel a figyelmet, minden tölgy a természet és a klub hivatása iránti
elkötelezettséget szimbolizálja” – mondta portálunk kérdésre Nagy Gábor Dániel, a Rotary
Club Szeged-Tisza soros elnöke. POLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG
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Tíz év, tíz fa őrzi a humanitárius és jótékony célokért küzdő klub tevékenységét, melyekből
nem maradhatnak ki a krízishelyzetbe került anyák, a hátrányos térségekben élők, az idősek és
a fiatalok, sőt, a határon túli magyarok sem. A segítségre szoruló édesanyák, a szerény
körülmények között élő családok és a szegénységben élő idősek az ünnepek közeledtével
kiemelt figyelmet kapnak a a Rotary Club Szeged-Tiszától. A karácsonyi adományosztás tartós
élelmiszerek, gyümölcsök és édességek formájában már hagyomány a klub életében.
“Fontosnak tartjuk továbbá a tehetséggondozást a fiatal korosztályban. A Tömörkény István
Gimnázium és Művészeti Szakközépiskolában festészet, szobrászat és textíliák kategóriában
művészeti díjat alapítottunk. Minden évben viszünk adományt a vajdasági iskolába több ezer
magyar nyelvű kötet formájában, illetve minden alkalommal viszünk laptopot és projektort,
hogy ne csak a könyvtárukat, hanem informatikai eszköztárukat is bővítsük. A Vajdaság
egyébként fontos partnere a klubnak: részt vettünk már az árvízkár enyhítésében, az országos
klubbal közösen a tordai tornádó károsultjainak megsegítésében és Jamena település
újjáépítésében is. Mi koordináljuk a Rotary Regattát, ami egy jótékonysági hajózás évente 20-
25 hajó csatlakozásával. A vajdasági szervezetekkel nagyon erős kapcsolatot ápolunk, ami
egyedi arculata a klubnak, hiszen nemcsak magyarok lakta településeken segítünk, hanem
szerb városokban is jelen vagyunk. Továbbá Kárpátaljára is minden évben viszünk egy
számítógépcsomagot egy névtelenséget kérő adományozónk jóvoltából.”

A Rotary Club Szeged-Tisza soros elnöke büszke arra, hogy önálló rendezvényeiken, akcióikon
túl a többi rotary klubbal is szoros az együttműködésük. Ennek egyik színtere az a nemzetközi
diákcsereprogram, mely révén küldenek és fogadnak fiatalokat a világ szinte minden tájáról.
Jelenleg egy fociszerető mexikói fiú tölti Szegeden a mindennapokat, rajongásából adódóan
egy stoplis cipők kapott ajándékba, s ha minden a tervek szerint alakul, az egyik Tisza-parti
csapat utánpótlásában rúgja majd a bőrt.

A klub november 7-én ünnepelte születésnapját, a kerek évforduló alkalmából a városháza
dísztermében köszöntötték az új tagokat és elismerő oklevelet adtak át az arra érdemesnek
talált köztiszteletben álló szegedi polgároknak. Idén Lukács János Csongrád megyei
rendőrfőkapitány és Nemesi Pál, a megyei kereskedelmi és iparkamara elnöke vehette át a
Bánvölgyi László tervezte díjat. A 2014-ben alapított elismerést először Visy Csaba egyetemi
tanárnak szavazták meg a klubtagok. Mit jelent rotarystának lenni? – tettük fel a kérdést Nagy
Gábor Dánielnek. “Amikor bekerültem a Rotary Club Szeged-Tiszába, még nem igazán tudtam,
mit is szeretnék majd csinálni. De ma már tudom. Csodálatos dolognak tartom, hogy mérvadó
emberektől tudtam emberséget, értékeket tanulni és szakmai téren fejlődni. Barátokat
szereztem, megtanultam mi is az az úri jó modor, ami mára sajnos kiveszett a világból, de a
klubban tovább él.” POLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG
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HASONLÓ TÉMÁK:

Kommentek

A Rotary Club Szeged-Tisza nem áll meg az elmúlt tíz évben elért eredményeknél, hiszen a
kereket a tervek hajtják. A soros elnökről azt is megtudtuk, jövőre olyan jótékonysági
futóversenyt szerveznek Szegeden, melyre eddig nem volt példa. Helyi iskolák számára írnak ki
csapatversenyt tavasszal, mégpedig azzal a céllal, hogy a befolyt összegből a legjobb
intézményeket informatikai taneszközökkel ruházhassák fel. Diákok és szülők egyaránt
nevezhetnek majd az ezer méteres távtól a félmaratonig terjedő megmérettetésre, s az
ígéretek szerint nem csak a dobogós helyezettek távoznak majd nyereményekkel.

Szegedma Hírportál
kb. 2 éve

Immár tíz éve végez karitatív, szociális és kulturális tevékenységet Szegeden a
Rotary Club Szeged-Tisza. KLIKK: http://szegedma.hu/?p=591621
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